

春回手妙

陳專色口述

本社資料室



△ 陳專色老道親，如今健朗的很

陳專色老道親今年九十高齡，三十歲時生了一場怪病，在求道之後，經仙佛的慈悲醫治，不但奇蹟般地痊癒，而且身體愈老愈健朗。

大約六十年前了，有一天，我的胃開始覺得不舒服，所吃的東西，感覺都無法消化，而且吃下東西，大部份都吐了出來，經過醫生的診斷，驗明胃尾長了一塊腫瘤，形如管狀，必須要開刀手術才行，但醫生特別強調，成功率不高，無法保證生命的安全，且當時醫療設備也不像現在的水準，手術的費用又高得讓我不得不放棄求醫診治，只好靠著吃藥來維持日漸惡化的病情，每當有人提及相關的藥物，即使是道聽塗說，也不放棄絲毫的機會，中醫、西醫、偏方、秘方、無所不用，但全然罔效，忍受長期病魔的糾纏，生不如死，苦不堪言。

就這樣一天熬過一天，捱過了廿二個年頭，在我五十二歲那年，幸由引保師渡我求道，之後，便很虔誠地禮佛，也盡量去渡人，過了不久，便立愿清口茹素，素食後，忽然覺得胃口大開，開始能進食一些東西，儘管如此，但也只能消化少部份食物，就這樣又過了八個年頭。

六十歲時，由於 上天的慈悲，大概也不嫌棄我年邁體衰，加上歡喜服務道場的一片誠心之下，消解了我的業障。記得一天，我突然覺得胃部極為不適，無法嚥下任何東西，相當難過，於是我在心中便開始祈求 老師慈悲，求了供茶來喝，一連七天，就只喝 老中堂求得的供茶，喝後不知怎樣，全身體力完全透支，瘦得只剩皮包骨而已，連走動的力量都沒有。到了第七天，有狀況了！起床時，突然覺得全身輕鬆了些，也稍微可以走動，於是就吃一碗清粥，接著縫補一件褲子，就在當時，肚子一陣蠕動，彷彿像平常一樣要吐出來，但這一次卻不大一樣，而且很自然地吐出了一塊肉瘤，形如管狀，約有乒乓球大小，上有錯綜複雜的血管，外有三層保護膜，裡面則是水囊。本來並不在意吐出的東西是啥！但正要站起來搬動椅子時，突然覺得全身舒服了起來，三十年的病痛，就在頃刻間，消失得像從來也沒發生過一樣。

當我拾起肉瘤，仔細端詳時，不禁激動地無法自抑而淚雨縱橫。感謝 上天的慈悲，連我這一個無聞的村婦，也備受垂慈。在經過這次的仙佛手術之後，讓我更體會 上天降下大道的寶貴，同時也希望能藉著後學的親身體驗與事實，來印證大道之殊勝。（台中市東區十甲路32巷8號）

台中陳平常經理所屬道親



▷ 陳專色老道親感念上天的慈悲